Versandinformation

für Anlieferungen an das Cargo Center



Fax: 069 7575 96075

Anlieferungen an das Cargo Center

Benutzen Sie für die Anlieferung Ihrer Fracht zum Cargo Center bitte unsere vorbereiteten Label. Füllen Sie dort bitte alle gelben Felder aus. Ihr Drucker erstellt dann automatisch die erforderliche Anzahl der durchnummerierten Label.

Wichtige Deadlines

Ihren Auftrag/Ihre Bestellung per Mail oder Fax bitte so früh wie möglich, aber bis spätestens einen Tag vor Ankunft Ihrer Fracht am Cargo Center an den Logistikservice schicken.

Die Ankunft Ihrer Sendung am Cargo Center sollte bis spätestens einen Tag vor gewünschter Anlieferung an Ihren Messestand erfolgt sein, damit unser Team alles koordinieren kann.

Planen Sie hierbei lieber etwas mehr Zeit ein.

Empfangsadresse für Frachtpapiere:



CARGO CENTER Messe Frankfurt "Name der Messe" "Name des Ausstellers" "Hallen-Nr.: / Stand-Nr.:" Ludwig-Erhard-Anlage 1 60327 Frankfurt am Main

Bitte notieren Sie Ihre Logistiknummer auf den Frachtpapieren. Diese erhalten Sie mit unserer Auftragsbestätigung.

Zufahrt zum Messegelände und Registrierung für die Anlieferung

Bitte melden Sie Ihr Fahrzeug im Vorfeld an. Dies können Sie ab 10 Wochen vor der Veranstaltung unter <u>www.einfahrt.messefrankfurt.com</u>.

Die Zufahrt auf das Messegelände ist während des Auf- und Abbaus (inkl. vorgezogener Aufbau und verlängerter Abbau) ausschließlich über den Check-In möglich. Am Check-In wird geprüft, ob eine Ladezone für Sie frei ist. Sobald dies der Fall ist, erhalten Sie eine Einfahrtsberechtigung mit der Information, über welches Tor Sie auf das Messegelände fahren können.



Weitere Informationen dazu sowie alle unsere Verkehrsregelungen finden Sie unter www.messefrankfurt.com/verkehr